12000 Pneumaticky normalizovany valec DIN ISO 15552

Popis

Material:

Valcova trubka: hlinik

Uzaviraci viko: z tlakové litého hliniku.
Pistnice: zuSlechténa ocel 1.0503.
Tésnéni pistu a pistnice: PU.

Provedeni:

Valcova trubka: eloxovana.
Uzaviraci vicko: lakované.
Pistnice: tvrdé chromovana.

Upozornéni:

Dvojcinny pneumaticky valec optimalizované konstrukce podle DIN ISO 15552.
Pistnice s vnéjSim zavitem, identifikaci polohy a nastavitelnym pneumatickym
tlumenim.

Tyto valce se z dlvodil své robustni konstrukce pouzivaji prednostné pro mnoho
aplikaci.

Technické udaje:

Zpiisob ¢innosti: dvojéinné.

Provozni médium: filtrovany, vysuSeny vzduch, s olejem nebo bez oleje.
Provozni tlak: 1 az 10 bar.

Tlumeni: pneumatické tlumeni oboustranné, nastavitelné.

Montazni poloha: libovolna.

Identifikace polohy: pro bezdotykovy spina¢ v T-drazce pouzitelna shora.
Pneumatické pfipojeni: DIN EN IS0 228/1.

Teplotni rozsah:

-20 °C az +80 °C.
_ L _
L2
LoPy T
15 w1 1ol | oL
7 A _
i z ¥ V|
RO ? — 1= & 8
l 1
| gl = [ —
] Lt
AT _a1” SW
| P1 _P2

© norelem www.norelem.com




12000 Pneumaticky normalizovany valec DIN ISO 15552

12000-032025| 32 | 25 32,5 11,5 3,5/ 44 |M10x1,25 12/30| M6 (1452226 18 | 8 4|G1/894(12,5 - |10| 2 |16,5 5 458 394
12000-032050, 32 | 50 (32,5 11,53,5 44 [M10x1,25 12]30| M6 1702226 18 | 8 4|G1/8111912,5 - |[10| 2 16,5 5 458 394
12000-032080, 32 | 80 (32,5 11,53,5 44 [M10x1,25 12]30| M6 2002226 18 | 8 4|G1/814912,5 - |[10| 2 [16,5 5 458 394
12000-032100| 32 |100 32,5 11,5 3,5/ 44 |M10x1,25 12/30| M6 2202226 18 | 8 4|G1/8[16912,5 - |10| 2 |16,5 5 458 394
12000-032125| 32 |12532,5 11,5 3,5 44 [M10x1,25 12]30| M6 2452226 18 | 8 4|G1/8/194112,5 - |10| 2 [16,5 5 458 394
12000-032160| 32 |160 32,5 11,5 3,5/ 44 |M10x1,25 12/30| M6 2802226 18 | 8 4|G1/822912,5 - |10| 2 |16,5 5 458 394
12000-032200) 32 | 200 (32,5 11,5 3,5 44 [M10x1,25 12]30| M6 3202226 18 | 8 4|G1/826912,5 - |[10| 2 [16,5 5 458 394
12000-032250, 32 |250 32,5 11,5 3,5 44 [M10x1,25 12]30| M6 3702226 18 | 8 4|G1/831912,5 - |10| 2 [16,5 5 458 394
12000-040025| 40 | 25 |38 |12,5[7,5/ 51 |M12x1,25 16|35 M6 (1602430 22 | 12 4|G1/4]102 14 | - |13|2,5(16,54,5 716 601
12000-040050, 40 | 50 |38 |12,5(7,5 51 |M12x1,25 1635/ M6 [1852430 22 | 12 4|G1/4(127/ 14 | - |13|2,5(16,54,5 716 601
12000-040080| 40 | 80 |38 |12,5(7,5 51 [M12x1,25 1635/ M6 2152430 22 | 12 4|G1/4(157/ 14 | - |13|2,5(16,54,5 716 601
12000-040100| 40 |100|38 |12,5[7,5( 51 |M12x1,25 16|35/ M6 2352430 22 | 12 4|G1/4177/ 14 | - |13]2,5(16,54,5 716 601
12000-040125| 40 |125|38|12,5(7,5 51 |M12x1,25 1635 M6 2602430 22 | 12 4|G1/4202 14 | - |13|2,5(16,54,5 716 601
12000-040160| 40 |160|38 |12,5[7,5( 51 |M12x1,25 16|35/ M6 2952430 22 | 12 4|G1/4237 14 | - |13|2,5(16,54,5 716 601
12000-040200| 40 |200 |38 |12,5(7,5 51 |M12x1,25 1635/ M6 3352430 22 | 12 4|G1/4277/ 14 | - |13|2,5(16,54,5 716 601
12000-040250| 40 |250 |38 |12,5(7,5 51 [M12x1,25 1635/ M6 3852430 22 | 12 4|G1/4327/ 14 | - |13|2,5(16,54,5 716 601
12000-050025| 50 | 25 46,513,255 (59,5 M16x1,5 20/40| M8 [168323725,5[10,5 4|G1/4/103 14 | - |17|2,5(16,54,5 1180 939
12000-050050| 50 | 50 146,513,255 59,5/ M16x1,5 20/40| M8 [1933237125,5/10,5 4|G1/4(128 14 | - |17|2,516,54,5 1180 939
12000-050080| 50 | 80 46,513,255 (59,5 M16x1,5 20/40| M8 223323725,5[10,5 4|G1/4/158 14 | - |17|2,5(16,54,5 1180 939
12000-050100f 50 |100 46,513,25/ 5 59,5/ M16x1,5 20/40| M8 243323725,5/10,5 4|G1/4(178 14 | - |17|2,516,54,5 1180 939
12000-050125| 50 |125 146,513,255 59,5/ M16x1,5 20/40| M8 2683237125,5/10,5 4|G1/4203 14 | - |17|2,5(16,54,5 1180 939
12000-050160| 50 | 160 46,513,255 (59,5 M16x1,5 20/40| M8 303323725,5(10,5 4|G1/4238 14 | - |17|2,5(16,54,5 1180 939
12000-050200| 50 | 200 46,513,25 5 59,5/ M16x1,5 20/40| M8 343323725,5/10,5 4|G1/4278 14 | - |17|2,5(16,54,5 1180 939
12000-050250| 50 | 250 46,513,255 (59,5 M16x1,5 20/40| M8 393323725,5[10,5 4|G1/4328 14 | - |17|2,5(16,54,5 1180 939
12000-063025| 63 | 25 56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 20145/ M8 [1833237 25 |8,5 4|G3/8[106/ 20 | 7 |17|2,516,54,5 1775 1596
12000-063050| 63 | 50 (56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 20/45( M8 2083237 25 |8,5 4|G3/8[131/ 20 | 7 |17|2,5(16,54,5 1775 1596
12000-063080| 63 | 80 56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 20/45 M8 2383237 25 [8,5 4|G3/8/161/20 | 7 |17|2,5 16,54,5 1775 1596
12000-063100| 63 |100(56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 20145 M8 2583237 25 [8,5 4|G3/8/181/20 | 7 |17|2,5 16,54,5 1775 1596
12000-063125| 63 |125(56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 2045 M8 2833237 25 |8,5 4|G3/8206 20 | 7 |17|2,5(16,54,5 1775 1596
12000-063160| 63 |160[56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 20145/ M8 3183237/ 25 |8,5 4|G3/8241/ 20 | 7 |17|2,516,54,5 1775 1596
12000-063200| 63 |200 (56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 20145/ M8 3583237 25 |8,5 4|G3/8281/ 20 | 7 |17|2,5(16,54,5 1775 1596
12000-063250| 63 |250(56,5 8 |9 69,5 M16x1,5 2045/ M8 4083237 25 |8,5 4|G3/8331/ 20 | 7 |17|2,5(16,54,5 1775 1596
12000-080025| 80 | 25 | 72|9,25|14| 87 | M20x1,5 25(45M1011994046 35 | 10 4|G3/8/116(18,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080050| 80 | 50 | 72|9,25 14|87 | M20x1,5 2545M102244046 35 | 10 4|G3/8141]18,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080080, 80 | 80 |72|9,25|14| 87 | M20x1,5 25(45M102544046 35 | 10 4|G3/817118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080100) 80 |100|72|9,25|14| 87 | M20x1,5 25(45M102744046 35| 10 4|G3/8/19118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080125| 80 |125|72|9,25 14|87 | M20x1,5 2545M102994046 35 | 10 4|G3/821618,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080160, 80 |160|72|9,25/14| 87 | M20x1,5 25(45M103344046 35 | 10 4|G3/82251/18,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080200) 80 |200|72|9,25|14| 87 | M20x1,5 25/45M103744046 35| 10 4|G3/82291/18,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080250| 80 |250|72|9,25 14|87 | M20x1,5 2545M104244046 35 | 10 4|G3/834118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583

© norelem www.norelem.com




